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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESIÓN ORDINARIA  
 

MIÉRCOLES 27 DE FEBRERO DE 2013 
 

ACTA N°08/2013  
 

En Río Bueno a 27 de Febrero  de 2013, siendo las 11:30 horas, se reúne el Concejo Municipal, 

bajo la presidencia del Alcalde de la Comuna,  Sr. Luis Roberto Reyes Álvarez y como Secretaria 

Municipal  y Ministro de Fe Sra. Ana Marlene López Montecinos. 

 
 
1.- ASISTENTES  
 
1.1.- CONCEJALES 
 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 
SRA. MIRTALA HOTT SOLÍS 
SR. DIEGO FLORES VERA 
SR. RICARDO MALDONADO CANDIA 
SRA. NORMA BALDOVINO URIBE 
SRA. SYLVIA YUNGE WULF 

 
 

1.2.- DIRECTORES 
 
SRA. ANDREA SOTO OJEDA, DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 
RÍO BUENO. 
SR. WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR DE SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN, 
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
 
 
1.3.- OTROS 
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TERCERA CITACIÓN CONCEJO MUNICIPAL 

ACTA SESION ORDINARIA Nº 08/2013. 

 

 

1° PUNTO DE LA TABLA 

APROBACIÓN MODIFICACIÓN DE PROYECTO “MEJORAMIENTO PLAZUELA PADRE TADEO”, 

FINANCIADO VÍA FRIL, LÍNEA DE SEGURIDAD CIUDADANA. 

 

SR. ALCALDE, Damos la bienvenida a nuestro Director de Secplan, Don Wilson Monzón quien dará 

a conocer su punto de tabla. 

 

SR. WILSON MONZÓN, Buenos días al Concejo Municipal, al igual que la solicitud anterior para la 

Plazuela de la Aldea Campesina, en la Plazuela Padre Tadeo hicimos un re-estudio ya que se había 

licitado un par de ocasiones y para los oferentes no era rentable económicamente postular al 

proyecto. En vista de ello, re-evaluamos este proyecto y lo enviamos al Gobierno Regional el cual 

entrego su aprobación. 

Para poder volver a licitar se requiere del Acuerdo de Concejo Municipal. 

  

Procede a exponer su presentación digital la cual se adjunta al final del acta correspondiente. 
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CONCEJAL SRA. BALDOVINO, La pileta va a tener alguna reparación. 

 

SR. WILSON MONZÓN, No Concejal, la pileta está muy deteriorada, por tanto, habíamos pensado 

remover la pileta, se va a mantener el Monumento dedicado al Padre Tadeo. La zona céntrica 

donde está ubicada la queremos destinar a una zona de actividades multiuso. 

 

CONCEJAL SRA. BALDOVINO,  La pileta no se puede reparar o hacer una nueva. 

 

SR. WILSON MONZÓN, Los costos serían bastante elevados y salen del presupuesto. 

 

CONCEJAL SR. MALDONADO, Me preocupa saber si está socializado el tema que se retirará la 

pileta. Si bien es cierto que la gente se preocupa poco de su plaza, pero sin embargo cuando le 

quitan algo empiezan las discusiones. Personalmente, me parecen muy bien las modificaciones 

que estás haciendo, lo importante es no perder esos recursos. 
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SR. ALCALDE, He conversado con Wilson, creo que no debiéramos tocar la pileta pero sí invertir 

una cantidad de recursos con los FRIL que nos llegarán, de tal manera de hacer un fondo,  ya que 

con los recursos que contamos ahora, no nos alcanza para hacer una buena pileta.   

 

SR. WILSON MONZÓN, Comentar que con los colegas de SENDA se hizo una encuesta a los vecinos 

del Sector, se les consultó sobre los tipos de mejoramiento que les gustaría que tuviese la 

plazuela, ellos están de acuerdo que se hagan todos los mejoramientos que se puedan pero 

específicamente el tema de la pileta no fue planteado.  

Queremos aplicar el concepto de Plazuela Saludable, por tanto, queremos tener en algunos puntos 

bebederos de agua. 

 Vamos a considerar el tema de reubicar la pileta.  

 

SR. ALCALDE, Sometemos a aprobación la Modificación del Proyecto expuesto por el Director de 

Secplan. 

 

CONCEJALES, Aprueban por unanimidad. 
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2° PUNTO DE LA TABLA 

APROBACIÓN POSTULACIÓN PROYECTO PMU AÑO 2013. 

 

SR. WILSON MONZÓN, Como todos los años a los Municipios se les asigna una determinada 

cantidad de fondos del Programa Mejoramiento Urbano, en este caso IRAL. Para este año a Río 

Bueno se le han asignado $19.717.299.  

Se presenta al Concejo la propuesta de seguir mejorando el espacio público de la Plazuela Padre 

Tadeo, habilitando una zona de Juegos Infantiles y Mobiliario Urbano. 

 

CONCEJAL SR. MALDONADO, No estoy de acuerdo, el sector está ampliamente rendido con juegos 

a raíz del Parque Bicentenario. Creo que hay otros sectores que están más abandonados. 

 

CONCEJAL SR. FLORES, Existe otro sector que es al lado de la Población Los 40, antiguamente 

existían juegos y ahora no queda nada. 

 



                                                                                          SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

 

Página 6 de 8 
 

Municipalidad de Río Bueno  
  Comercio 603 -   Fono 340403-340437 secretaria@muniriobueno.cl-concejomunicipal@muniriobueno.cl 

 

 

SR. ALCALDE, Si hacemos un recorrido por las multi canchas aledañas nunca las encontraremos 

vacías. Por tanto, no guarda relación que tengamos concentrado en el Sector Padre Tadeo. Creo 

que sería para finalizar la inversión y a la vez, comparto lo que dice Concejal Flores de recuperar el 

espacio de la Plazuela Los 40. 

Creo que estos recursos dejémoslos para lo que se nos está proponiendo hoy,  y poder aumentar 

la cantidad de recursos más adelante, si vamos a hacer algo, que sea bueno, la idea no es quedar 

sin recursos a la mitad de un proyecto. 

Lo sometemos a aprobación. 

 

CONCEJALES, Aprueban: Concejal Sr. Nelson Santibáñez 

    Concejal Sr. Mirtala Hott 

    Concejal Sr. Diego Flores 

    Concejal Sra. Norma Baldovino 

    Concejal Sra. Sylvia Yunge 

  Rechaza: Concejal Sr. Ricardo Maldonado 
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3° PUNTO DE LA TABLA 

VARIOS. 

CONCEJAL SR. MALDONADO, Alcalde, me gustaría que la próxima reunión de Concejo Municipal, 

se invite al Señor Secplan y el Director de Control para revisar el último Informe Financiero y 

Presupuestario correspondiente al Cuarto Trimestre año 2012. 

 

SR. ALCALDE, No hay problema Concejal. 

 

CONCEJAL SRA. HOTT, Quiero agradecer la gestión que hicieron en el Sector de Victoria, los 

vecinos recibieron sus estanques y a la vez agua. 

 

CONCEJAL SRA. BALDOVINO, Referente a ese tema, creo que hay que decirle a la Srta. Sandra 

Cerda que se debiese fiscalizar más la entrega de estanques, porque hay familias que no los están 

ocupando. 
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SR. ALCALDE, Esperemos que llegue la Srta. Sandra de vacaciones para ver la situación. 

 

CONCEJAL SR. SANTIBÁÑEZ, Queremos hacer una Sede para el Adulto Mayor en Cayurruca, 

necesitamos que se dé en Comodato el Terreno Municipal para poder construirla. 

 

SR. ALCALDE, Lo vamos a conversar con el Sr. Asesor Jurídico, Concejal.  

 

 

 

4° PUNTO DE LA TABLA 

VISITA EN TERRENO CONSTRUCCIÓN ESCUELA RÍO BUENO. 

Se realiza visita a la Construcción de la Escuela Río Bueno por parte del Concejo Municipal en 

Pleno. 

 

Se cierra la sesión siendo 12:30 horas. 

 


